



核定31吨实磅64.94吨 荣成交警查处超载货车

**本报讯(记者 王震
通讯员 孔冰 马文龙)**
核定31吨的货车,过磅显示总质量64.94吨,男子王某驾驶货车行经荣成市成山镇成大路路附近因超载100%被依法查处。

8月4日晚,荣成民警在成山镇成大路附近路段巡逻时,一辆运载沙石的重型自卸货车被拦下。

乳山滨海新区(银滩旅游度假区)全力做好疫情防控

最近,乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)外来人口数量多,人员信息复杂多样,更是加大了疫情防控的压力。为给区内群众营造一个安全、健康的居住环境,滨海新区迅速行动,完善疫情防控制度、措施,从严从实抓好疫情防控工作。

广泛宣传,提高疫情防控意识

为进一步提高广大群众的疫情防控意识,滨海新区安排工作人员安装温馨提示牌、张贴宣传纸、利用区内LED屏播放防疫知识。同时,积极开展线上防疫知识宣传活动,利用微信公众平台、官方微博、新浪微博提醒群众及时接种疫苗,积极配合做好核酸检测。

设置围挡,对小区进行封闭管理

按照疫情防控工作要

求,滨海新区对辖区内9大社区42个小区,总计49个路口进行围挡封闭,每个小区只保留一个卡口。截止8月5日,共计对18个小区进行了封堵,总计设置围挡550余米。

加强督导检查,确保疫情防控措施到位

滨海新区工作人员对辖区内各小区、商超、店铺疫情防控措施落实

(徐园园 张学青)

乳山市税务局延时服务一次办,纳税服务不打烊

“原以为下午还要再跑一趟,没想到税务干部‘延时服务’,加班加点帮我办完了,太感谢了!”陈林君女士办理好业务后,亲切地向税务干部道谢,并竖起大拇指点了一个大大的赞。

原来,该女士是乳山市银龙湾小区3户业主的委托代理人,3户业主是她的老乡,因家在四川省资阳市无法到达现场,就委托她作为代理人,全权办理房屋出租涉税事宜。收到委托书后她便匆匆赶来国家税务总局乳山市税务局办税服务厅,得知马上就要下班了,正准

备离开。导税员了解到陈女士的业务需求后,第一时间申请办税服务大厅启动“延时办”服务,前台业务人员立即审核陈女士相关资料,审定代领发票办理条件,并辅导其在电子税务局进行操作,直至业务办理完成。“税务干部牺牲了休息时间,帮助我顺利地办完业务,非常感谢他们。”陈女士表示。

原来,为节省办税时间,减少纳税人不必要的“跑腿”,乳山市税务局积极推行“延时办”服务,对未办结的业务,主动为纳税人“延时”办理,避免纳税人“白跑一趟”,打通服务群众的“最后一分钟”。看到陈女士因为“延时服务”露出的满意笑容,“延时办”团队的税务干部薛占涛表示:“想到纳税人没有白跑一趟,自己就有了满满的成就感!”

下一步,乳山市税务局将以纳税人缴费人需求为导向,立足办税堵点、难点,推行更多便民措施,让纳税人缴费人跑最少的路、收获最多的幸福感。

(李欣雨 刘俊洁)

乳山特校多措并举筑牢防溺水安全网

为坚决防止溺水事件的发生,进一步做好学生暑假防溺水安全教育,确保学生生命安全,乳山市特教学校多措并举筑牢防溺水安全网。

先后召开领导班子和班主任会议,全方位部署暑期学生防溺水安全工作,明确责任分工,细化任务要

求,严抓细管,绷紧防溺水安全弦。发放《致学生家长防溺水一封信》和《防溺水责任状》,宣传防溺水安全知识的基本常识和救助方法。要求家长、学生熟知防溺水“六不四知”,提醒家长对学生加强管理与监督,切实肩负起监护人的责任。分组排查隐患水域有无安全警示标语,有没有学生靠近危险水域。排查过程中,及时制止、劝阻未成年人靠近危险水域、私自下水等行为。不定期召开线上家长会、通过班级群发送防溺水知识、安全提示等,督促家长做好“守门员”角色,担起看护职责,共同筑牢防溺水安全网。(宋堃)

中欧新兴价值8月26日发行

“我们对价值的理解包括两个方面:‘价’代表估值,‘值’代表质量。”与很多价值风格投资者不同,中欧基金袁维德注重兼顾高景气、低估值和好公司。据悉,

由中生代基金经理袁维德拟担纲的中欧新兴价值一年持有期基金,将于8月26日起发行,将自下而上把握传统行业和新兴行业中的价值投资机会。

据了解,中欧新兴价值是一年持有期基金。该产品设计有望在帮助基金经理执行中长期投资策略,降低市场短期波动对投资者的干扰,追求更好的长期收益。

上投摩根基金携手东方证券齐发声: 财富管理行业发展渐入佳境 长期坚持见证远见的力量

长期观点。

对于中国财富管理的市场,上投摩根投资总监杜猛指出,未来5年甚至更长时间,A股权益资产可能是中国最好的资产之一。“资金层面上,A股市场在越来越多长期资金进入的情况下,整体市场波动率比过去已经下降了很多,正在变得越来越平稳,资本市场长期慢牛可期。”杜猛解释到,“同时,很多优秀的上市公司正成为市场主流,而且这些公司市值越来越大,成长性非常好。”

环翠区拟评选技术标兵50名,奖金2000元/人

**本报讯(记者 连宁
燕)**为进一步加快推进新旧动能转换重大工程,发挥企业在技能人才培养、使用、评价、激励的主体作用,形成科学化、社会化、多元化的技能人才激励机制,近日,环翠区启动技术标兵推荐选拔,名额50名,不做名额分配,奖金每人2000元。

选拔范围:在生产一线从事技术技能工作,具有良好职业道德、高超技能水平、丰富实践经验、业绩贡献特别突出,在全区本行业(领域)中影响带动作用大,得到广泛认可,经选拔认定的优秀高技能人才。

选拔条件:热爱祖国,遵纪守法,爱岗敬业,具有良好的职业道德和社会公德,年龄一般不超过55周岁,并符合下列条件之一:

(一)在技术革新或生产实践中做出突出贡献,取得重大经济效益和社会效益。

(二)职业技能在威海市处于领先水平,能够解决生产实践中的关键技术问题,在传技带徒方面取得优秀成绩者。

(三)掌握传统技能、民间绝技等影响带动作用大的乡土技能人才。

生产一线岗位具有中级工(国家职业资格四级)以上职业资格、从事技术技能工作、市区技能大赛获奖、拥有发明专利或自

主知识产权研发成果的高技能人才优秀推荐。已获得国家级、省级荣誉称号的;获得威海市首席技师、威海市有突出贡献的技师、环翠技术标兵等荣誉称号的,一般不再推荐。

由企业推荐本单位的候选人,每个企业推荐人数不超过3名。冲击新目标企业、纳税50强企业、规模以上工业企业优先推荐选拔,名额放宽至5名。环翠区人力资源和社会保障局根据评选条件和标准,对推荐人选的资格条件、申报材料等进行审查,由环翠区人力资源和社会保障局提交区人才工作领导小组研究审定后,颁发证书、奖金每人2000元。

简讯

为了让孩子们过一个“有意义+有意思”的暑假,新苑学校英语组老师们精

选并推荐了适合孩子们阅读的英语绘本,鼓励孩子们读绘本、演绘本、画绘本,在

(张萌萌)

乳山口镇中心学校扎实做好校园防欺凌

乳山市乳山口镇中心学校扎实开展好预防校园欺凌和暴力专题教育,建立了应急处置预案和预防制度,明确相关岗位教职工预防和处理校园欺凌和暴力的职责,加强对校园欺凌和暴力治理的人防、物防和技防建设力度,确保人员、安全防卫设施及时到位。

学校印发了《校园欺凌和暴力预防手册》,让师生了解对校园欺凌和暴力事件预防和处理的相关政策、法规和措施等。通过家长会进行防止校园欺凌和暴力的培训,构建家校联防体系,共同杜绝校园欺凌和暴力事件的发生。各班级开展了“防治校园欺凌和暴力”

主题班会,并利用“家长进课堂”,为全校学生进行了一次法制教育讲座,让学生认识到了校园欺凌和暴力行为的危害性,教育学生知晓遇到欺凌与暴力伤害时,及时向学校汇报,必要时拨打110报警,同时也严肃校规校纪,规范学生行为。

(刘丽萍)

乳山口镇中心学校开展防溺水教育

为预防学生溺水事故的发生,保障广大中小学生的生命安全,乳山口镇中心学校多措并举,通过集体宣讲、班会、家长会、致家长一封信等多种形式,强调《珍爱生命、预防溺水》的重要性。通过向家长、学生进行广泛的防溺

水知识的宣传,让学生和家长学到了很多有关防溺水的知识,也更加认识到防溺水的重要性,家长们纷纷表示要积极配合学校,监管好自己的孩子在假期中的安全,同时各种宣传活动也引起了社会各界对夏季中小学生防溺水

的重视,能有效起到提前防范的作用。学生们也纷纷用手抄报的形式,把学到的防溺水的知识融会贯通,表示要从自身做起,严格按照学校和老师、家长的要求,做好自己,保护好自己,遇到有人溺水,不能盲目去施救。

(刘丽萍)

助力疫情防控,“金岭新风”在行动

当前新冠肺炎疫情形势严峻复杂,为坚决执行各级疫情防控要求,乳山经济开发区“金岭新风”志愿者团队主动担当,多点发力,助力疫情防控。

做好核酸检测点后勤保障。为确保科创大楼核酸检测点正常运行,乳山经济开发区“金岭新风”志愿团队员为检测点的采样医务人员做好全方位后勤保障工作。安装室外wifi、夜间照明灯,配齐出入口各种指示标志,安排志愿者不定时对检测点外围进行卫生清扫工作,为检测工作提供了硬件支持。同时为医务人员配备遮阳帐篷、独立更衣室、防疫物资储藏室、休息床位,并每天为医务人员提供解暑降温绿豆汤,保障检测点

随时有充足的饮用水,为一线的医务人员送去暖心支持。

加大疫情防控宣传力度。志愿者们通过开发区公众号、企业家群及时将疫情防控政策、疫情动态告知企业,加强对企业疫情防控宣传。

做好核酸检测点后勤保障。为确保科创大楼核酸检测点正常运行,乳山经济开发区“金岭新风”志愿团队员为检测点的采样医务人员做好全方位后勤保障工作。安装室外wifi、夜间照明灯,配齐出入口各种指示标志,安排志愿者不定时对检测点外围进行卫生清扫工作,为检测工作提供了硬件支持。同时为医务人员配备遮阳帐篷、独立更衣室、防疫物资储藏室、休息床位,并每天为医务人员提供解暑降温绿豆汤,保障检测点

落实返乳人员管控政策。每名志愿者实名认领5-8家企业,让企业职工了解近期疫情防控管控措施,对企业职工外来人员进行摸

底排查,确保对计划返乳人员严格遵守提前3天报备制度,坚决落实中高风险区及重点地区人员返乳分类管控政策,确保辖区内企业在抓好疫情防控的情况下发展经济。

助力警方核查人员信息。团队里的青年志愿者利用周末、午休、晚上参与乳山市金岭派出所疫情防控电话随访工作,了解被推送人员的个人基本信息、健康状况、14天内具体行程、乘坐交通工具等情况,劝说重点地区往返人员就近进行核酸检测。目前已核实推送人员2700多个,各类数据已全部按要求填报,大大减轻了警方核查压力,为早日解除疫情警报提供了有力支持。

(岳鹏真)

一键开启“云”上未来 华夏云计算50ETF正式发行

科技改变世界,也让众多不可能成为可能。比如云计算、大数据等“黑科技”早已渗透至各行各业和人类生活的方方面面。而在二级市场上,云计算、大数据已成为很多投资者关注的主题。日前从华夏基金获悉,公司旗下华夏中证云计

算与大数据主题ETF(简称:云计算50ETF,认购代码:516633)于8月10日至8月18日发行,其中,8月16日-18日开启网上现金认购。借助这一工具型利器,投资者可一键布局云计算、大数据相关龙头,分享行业高速发展带来的投资机遇。